10.

I'Ipmaepx-me BamauM OJisT YCTHOI'O BadveTa IO MaTeMaTMKe i NocTynamumx B 9 ¢msz-MaT KiIacc

Cymma Goxosux cropod AB u CD rwpaneumun ABCD pasua b, a cyuvmva ee OCHOBaHMI paBHa
a . Buccextpuce yrnos A um B nepecexaworcas B mouxe M , a 6Guccexrtpucw yrmoe C u D
nepecekaorca B Touke [ . Hammu MT .

EIMHMUYHED KBAmpaT MNOBEPHYJM Ha 45° BOKPYT eT0 BepmmMHH. HamTy miomans obmel uYacTyu OBYX
[OYYUBIMKXCH KBAIPaTOB.

BuyTpy tpeyromeiuxka ABC B3samm rpeyromerux A4, B,C, Tak, 4TO0 €ro CTOPOHH COOTBETCTBEHHO

napassiesbHEl  CTOPOHAM OaHHOTO  TpeyrosjbHuka. Jlokasars, uro npamee A4, BB, CC,

IepecekamnTCcsa B OIOHOM TOUKe.

IHaHo n ueselx 4ymces. JlokasaThb, 4YTO M3 HMX MOXHO BHOPATh OIOHO MJIM HECKOJIBKO dYMCeJl Tak,
4TO MX CyMMa pal3ieymuTcd Ha N .

OexypHBI MOXET OXPaHaTb o00BeKT Jubo Bechb IeHb, JMOO BCIO HOUL, JMOO LeJee CyTKu. B
IEepPBOM CJlydae eMy I[IpeloCTaBJISeTCsa OTIBIX He MeHee CyTOK, BO BTOPOM CJjlydae — He MeHee
1,5 cyTokx, a B TpeTbeM - He MeHee 2,5 cyTok. KakuM HaVMMEHBUIMM KOJMUYECTBOM IEXYPHBIX
MOXHO OOOMTUCEH IPU DTUX YCIJIOBUAX?

2 2 2
Iano: a>b>c. Joxazars: a (b—c)+b°(c—a)+c (a—b)>0.
3a nBa Toma HaceJsieHMe TOpOAKAa yBenuuwyiocs Ha 44 %. Ha CKOJIBKO NPOLEHTOB yBEeNUUMBAJIOCH

HaceJIeHVe  eXeT'OIIHO (mpennojlaraeTcs, UYTO KaxOelM IO TIIPOLIEHT IPUPOCTa HaceJieHUs
OIMHAKOB) ?
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— : =|—-; B y:—_
x+3 x+3 |+ +3
CocTaBUTL KBalpaTHOe YypaBHEeHMe, KOPHM KOTOPOI'O OOpaTHHE KBalpaTaM KOPHeM YypaBHEeHUS
2

x"+x-3=0.

1.

[locTpouTe Trpaduku QyHKUMM: a) V=

|
1’

IokazaTb, 4UTO npomuspemeHme 99 npoben roe k=2;3;...100, 6Gosabume E

IIpumepHbIe 3a1auM N0 MaTeMaTHKe JJIsl HOCcTynamux B 9 ¢pus.-mart. Kiace

[

Kaxkoe konnuectBo Boabl Hazo 106aBuTh K 100 1 70%-HOH YKCYCHOI 3CCEHIMH, YTOOBI ITOMY4IUTh 5%-HBII pacTBOp ykcyca?
2. Jlokaxkute, 4TO NIPH BCEX JOIYCTHUMBIX 3HAYCHHAX IIEPEMEHHBIX 3HAUCHHE BHIPAKEHH HE 3aBUCUT OT 3HAUCHUH IepeMeHHOH

( 2 6n 4 ) 4m* +n?

n: + - 1+ .

2m—n ]12—4}712 2m+n 4mz—n2

3. Kakoe u3 uncen 6oxnpure u mouemy: +101++/103 wm  +99 ++/105 (KaapKyasTOpOM MOIB30BATHCS HENb3s1)?

IlycTh X; M X2 — KOPHH ypaBHeHHs 2x’>—7x+1=0. CocTaBbTe KBaJpaTHOE YpaBHEHHE, KOPHAMHU KOTOPOIO SBISIOTCS YUCIa
X1, %

2 2"
Xy X

5. Pemmre ypaBrenne (x—1)* —x? +2x—-73=0.

6 .
6. Bepno s, yTo ecnut a <2 To — > 3? OTBer 00OCHYITE.
a

3+8x o4

2x-5
8. Tloctpoiire rpaduku GHyHKIHIA: a)y=4x—x2; b) y=4-|x|—x2; c) y=‘4x—x2‘.

7. Pemmure HEpaBEHCTBO

9. e BBICOTHI pomOa, MPOBEACHHbBIE U3 BEPILIMH €r0 TYNHIX YIJIOB, IIEpeceKasich, NensiTcs B oTHomeHun 1:2. Haifoure yrist

pomba.
10. OcHoBaHHMS Tpamnenuu paBHEI 6 cM 1 26 cM, a O0KOBBIE CTOPOHHEI — 12 cM 1 16 cMm. HaiinuTe BBICOTY Tpanenuu.
a* =34 +1 a’+a+1 1+4/5
11. Vmpocture BeIpakeHHE: 3 = . Berumcnure ero 3Ha4eHUE Npu a = .
a’>-27 a“+3a+9 2

12. Borunciure: \/(l—x/g)z +\/(\/§—2)2 .

13. HaiianTe Bce KOpHH ypaBHEHHS 2 +x+/6-6= 0, YyAOBIETBOPSIONME YCIOBHIO X < J2.
14. Pemmre HepaBeHCTBO: v5—x -(x+3) <0.

15. UssectHo, uTo a+b=2. Jlokaxwure, uto a*+b*>2.

16. Tloctpoiite rpaduk QyHKINH y = x'|x| -3

17. PaccrosHMEe OT TOUKH A, B35TOH BHYTpH yria B 60°, mo ero cTopoH paBHbl 2 cM U 11 cMm. Haiinure paccrostHue OT TOukn A
JI0 BEPILIHHBI yIia.
18. Tloctpoiite Tpanenuio 1o 60KOBBIM CTOPOHAM, OCHOBAHHIO M Pa3HOCTH YTJIOB IPH OCHOBAHUH.
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3a Becny O0momoB c6aBmi B Bece 25%, 3a nero mpubasmi 20%, 3a oceHp moxynen Ha 10%, a 3a 3umy mpudasmt 20%.
[Moxynen oH WK TOMpaBWIICS 3a TOA?

Hano uncino a, =1-2-3..-100. ITycts a; - cymma ero mu¢p, a; - cymma nudp uucna ai, as - cyMmMa Iudp 4ucia a; U Tak
nanee. Haiinute ajo.

1 2 1
Ilyctb @ —— = — . Hailigure a -—-
a 3 a

VYnpoctute BbIpaxeHue: (2 -5 ) “VI+ 45,

5+\/§ 5—\/3
s sags e

Pemure ypaBHeHue: ‘xz —-X- 8‘ =-X.

CpaBHuTe uncna

He BbluMcnss KopHEH KBaJpaTHOrO ypaBHEHUS 3x? +8x—1=0, Haiigure x—é+x—§, I€ X] U X2 — KOPHU J@HHOIO
X2 XN

ypaBHEHUS.

C aspoapoMa OZHOBPEMEHHO BBUIETENIM J[BAa caMojieTa: OJUH — Ha 3amaj, Apyrod — Ha ror. Uepes3 1Ba yaca paccTOsTHHE

Mexay Humu 66110 2000 kM. HaliinTe ckopocTH caMoIeToB, eclii CKOPOCTh OJJHOTO COCTaBisia 75% CKOpOCTH APYroro.

Jlokaxkxute HepaBEHCTBO: |a - 1| + |a - 2| >1.

. 2x*—5¢+3 4—x_ 15+x* 1-2x
Haiinute HanbombIee 1e10e X, y0BICTBOPSIONICe HEPABCHCTBY: - > - .

6 12 3 9
7<2x+1<11
Pemmre cricTeMy HepaBeHCTB: § X+2 X6 .
x-5 x-3
-1
—=X -1
2 1
VnpocTute BeIpaXkeHne 2 - :[( ;L_);) 27— lj Y HalJUTe €ro 3HaueHue pU X = 5
1
()
x

Cymma 6okosbix ctopod AB u CD tpanetuun ABCD pasua b, a cymma ee ocHOBaHuii paBHa ¢ . BUCCEKTPHCHI yIIIOB
A n B nepecexatores B Touke M , a 6uccexrpucel yrmos C u D nepecekarorcs B Touke 1 . Haiimure M7 .
EnvHudHblii KBaspaT moBepHydau Ha 45° BOKpyr ero BepuimHbl. Haiitu ruiom@ans oOuied 4actd JBYX IOJMYYMBIIAXCS
KBa/[PATOB.

Buyrpu tpeyronsunka ABC B3sum tpeyronshuk A, B, C, Tak, 4To ero CTOPOHBI COOTBETCTBEHHO NapaIlICIbHBI CTOPOHAM

JaHHOTro TpeyroubHuka. Jlokaxwure, uro npsivsie AA,, BB,, CC| nepecekarorcs B OXHOIT TOUKE.

JaHo 71 uenbIx guceln. JJokakure, 94TO U3 HUX MOKHO BBIOPATh OJHO MIJIM HECKOJIBKO YHCEIN TaK, YTO UX CyMMa pa3/ieuTCs
Ha n.

JlexXypHBIIT MOXKET OXpaHATh OOBEKT MO0 Bech IEHb, JIMOO BCIO HOYb, JMOO Iienble CYTKH. B mepBoM cimydae emy
MIPEIOCTABIIAETCS. OTABIX HE MEHEe CYTOK, BO BTOPOM ciiydae — He MeHee 1,5 cyTok, a B TpeTheM — HE MEHee 2,5 CyTOK.
KakxyM HaMEHBIINM KOJINYECTBOM JEKYPHBIX MOXKHO OOOMTHCEH IPH 3THX YCIOBUSX?

2 2 2
Hano: a >b > c. Jokaxure: a“(b—c)+b"(c—a)+c (a—b)>0.
3a nBa rozma HaceleHHE ropojka yBennmuwiaoch Ha 44 %. Ha CKOIBKO MPOIIEHTOB YBENMYMBAJIOCH HACENCHHE €XKErOAHO
(mpenmonaraeTcs, 9To Ka)KAbIi TOA MPOIEHT MPUPOCTa HACEICHUS OTMHAKOB)?

+2 x+2 1

IMoctpouts rpaduku QyHKIMN: a) Y = _rre ;60) y=|——;8) y=—7--1.
x+3 x+3 | +3

. 2
CocTaBbTe KBaJpaTHOE ypaBHEHHE, KOPHH KOTOPOro 0OpaTHBI KBaapaTaM KopHel ypasHenns X~ + X —3=0.
3

2
Jokaxwure, uTo ipousseneHue 99 npodeit , e k=2;3;...100, 6onpie E

K +1

[MaxmatHas mocka (8x8) BbIKpalneHa B OeNblif IBET. 3a ONUH MIAT pa3pemaeTcs 00N TPEXKIETOUHBIA MPSIMOYTOIBHUK
JIOCKH MepEeKPacUTh, TOMEHSB [[BETa KIETOK 3TOr0 MPSAMOYTOJIbHUKA: Oeible — Ha YepHBIe, a YepHbIe — Ha Oenble. Y 1acTes JIn
3a HECKOJIbKO [I1aroB NMEePEeKPaCUTh JI0CKY B YEPHBIN LIBET?

Haiinure necaTs pa3indHBIX HATYPAIbHBIX YHCEN, CyMMa KOTOPBIX JACIUTCS Ha KaXJ10€ U3 HUX.

Ha oxpyxHocTH mo mopsuky crost aessts touex: A, B,C,D,E,F,G,H,l. Haiinute cymMmmy YIIoB 3Be30YKH
ACEGIBDFH .

C MIOMOLIBIO IIUPKYITA U JIMHCHKHI HOCTpOI\/'ITe 06IIIyIO KacCcaTCJIbHYIO K IBYM JJdHHBIM OKPYKHOCTSM.

4
JlokaskuTe, uTo NpH Beex HaTypanbubix 7 uncio (72 +1)" +4 cocrasnoe.

IMoctpotire rpaduk GyHKIME Y = Hx - 1| - 4‘ +2.
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VrpocTure: \/9+\/E—\/E—\/%—l—\/§+\/g.

(a+Dx—-y=a+l
x+(@a-1)y=2

Nmeercs 10 memkoB ¢ MoHeTaMu. B neBsTi menikax MoHeTs! HacTosiiue (1o 10 1), a B oqHOM Metke — anpmmseie (1o 11
r). OHIM B3BEUIMBAHUEM OIPEEIUTh, B KAKOM MEIIKE (asbIIUBbIE MOHETHI.

15 >xypHaJIOB JeKAT Ha CTONE, MOJHOCTBIO IMOKpEIBas ero. Jlokaxkwre, 4TO MOXHO yOpaTh BOCEMb W3 HUX TaK, UYTO
OCTaBIIHECS KYPHAIBI OyAyT MOKPHIBATh HE MeHee 7/15 1uromanu crona.

2
(Zi; i aa2 —3bb2j:a3—azbirzl;2 Ty PhaT V3.6=17.
Pemmre ypasHerue 4x” — 2|2x - 1| =34 +4x.
Pemnre HepaBeHCTBO (X+5)(3x2-3x+1)>(x+5)(x*+2x-1).
|x - 3| <5-x
Pemure cucteMy HepaBeHCTB 3x-5

Pemmre cucteMy ypaBHenuii otHocutensHo (X; V) : {

Brrunciure [

<2’

x—1

CpaBHuTe uncia a:(\/€+\/§)\/ﬁ—2\/g-\/§ u b={ 2 3 } ~(l+\/§)2.

JT+45 -2

TTpyu KaKOM 3HAYEHUH NApaMETpPa M ABJIAETCS HauOONbIIEH CyMMa KBaJpaToB KOpHeH ypaBHeHHs X>-+H(m—1)x+m?-1,5=0?
JlBa TpakTOopHCTa MOTyT BCllaxaTh Iojie Ha 184 ObIcTpee, YeM OJMH IEPBBIA TPAKTOPUCT, U Ha 324 ObICTpee, YeM OJWH
BTOpPOM. 3a CKOJIbKO YaCOB MOXKET BCIaXaTh MOJIe KaX/IbIid TPAKTOPUCT, padoTas oauH?

1 B 2b—-1  6-4b
x+2 x*=2x+4 x*+8

Pemmre ypaHeHue (b - mapamerp).



